
保護者各位 考察

   保護者等アンケート集計結果を報告いたします。
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16% 65% 4% 1% 14%

23% 60% 2% 1% 15%

26% 62% 5% 1% 7%

20% 55% 7% 0% 18%

18% 65% 7% 1% 9%

25% 57% 7% 1% 10%

52% 39% 5% 1% 4%

22% 58% 6% 1% 13%

21% 57% 10% 3% 8%

28% 53% 9% 0% 10%

18% 55% 19% 4% 4%

51% 41% 4% 1% 3%

27% 61% 7% 2% 3%

32% 55% 10% 1% 2%

26% 56% 6% 1% 11%

27% 55% 12% 2% 4%

31% 56% 8% 2% 2%

22% 43% 22% 8% 5%

36% 55% 5% 1% 3%

35% 53% 8% 1% 3%

45% 47% 4% 1% 3%

32% 57% 6% 1% 5%
⑪

教職員は電話の応答・接客・
言葉遣い・服装など適切です
か。

　⑪

⑨

学校は、児童の学習指導・生
活指導､家庭からの相談など、
ご家庭と十分連携が取れてい
ると思いますか。

　⑨

⑩

運動会･授業公開･懇談会など
の学校行事は、保護者や地域
の方が参加しやすいものに
なっていますか。

　⑩

⑧

学校は、学力向上のための工
夫をしていると思いますか。
（少人数指導・チームティー
チング・個別指導等）

　⑧

子
ど
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長
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⑥
お子さんは、学校や家庭で
しっかりと学習に取り組んで
いますか。

　⑥

⑦
学校は、児童の健康、安全に
十分配慮して教育活動を行っ
ていると思いますか。

　⑦

④
お子さんは、友達と仲良く楽
しい学校生活を送っています
か。

　④

⑤
お子さんは、地域の皆さんに
あいさつができていますか。 　⑤

②

地域に開かれた学校づくりに
向けて、学校だより（回覧
板）ホームページ･ブログ等で
情報発信がされていますか。

　②

③
学校は、児童の健全育成のた
めに家庭や地域と連携してい
ますか。

　③

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目

割合
(上：本年度・下：昨年度)

学
校
の
基
本
的
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①

学校教育目標（ホームページ参
照）は、児童の実態や保護者・地
域の願いをふまえたものになって
いますか。

　①

保護者等アンケート集計結果
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今年度は、家庭数単位での保護者からの回収としたためか回収率は昨年度同様、約70%であった。来

年度は１００％の回収を目指していきます。
ほとんどの項目で「満足」や「だいたい満足」が昨年度と同様でした。学校からのお便りやホームページ、

ブログ配信等各家庭での閲覧も多く、学校での様子に関心を持っていただき、理解をしていただいている
と感じています。今後もさらに保護者の皆様、地域の皆様にご協力いただけるよう職員一丸となってより
良い学校になるよう取り組んでいきます。

詳しくみると、①～③では、昨年度の反省を踏まえ、学校教育目標や取り組みを広く保護者（児童）にも

知ってもらうため、ブログ配信等での提供ができたと考えます。今後も機会ある毎に情報提供してまいりま
す。
④では、今年度、満足度は９１％と高い満足度である。子ども達が、明るく楽しく友人と仲良く学校生活を
送っている様子が子どもを通して家庭にも伝わっていると思われます。
⑦～⑩の「子どもたちの成長する姿」では、「満足」「やや満足」がほぼ８５％を超えていますが、今後、更
に一人ひとりの子どもの言動に対し、きめ細かな配慮と支援をしていく必要があります。⑥の学習指導に
ついては、教師が指導の研修を積み重ねることはもちろんですが、児童一人一人の学習の習熟が図れる

ように、児童アンケートをさらに効果的に活用して、解決していくことが必要と思われます。これからも連絡
帳、電話等、様々な方法で保護者との連絡・連携を密にとりながら対応していきたい。
⑪については、職員の意識が向上していることを認めていただけたようだが、さらに、電話対応等研修を
実施し、より望ましい対応に努めていきます。

記述につきまして、保護者・地域から貴重な意見をたくさんいただきました。今後の教育活動の参考にさ

４日(月) あすなろ教室・委員会

５日(火) 朝会

卒業式式場準備(５年)

６日(水) 登校班下校指導

11日(月) あすなろ教室

12日(火) 2019年度PTA新旧本部会

18日(月) 卒業式予行練習

給食最終日

あすなろ教室

19日(火) 特別日課4校時12:10下校

20日(水) 卒業証書授与式

特別日課１～４年 9:25

5年 11:50

22日(金) 特別日課4校時12:10下校

25日(月) 修了式

特別日課11:40下校

※２６日から４月４日まで春休み

今月の学校だよりは、２学期末に行った「学校評価アンケート」の結果
をご報告いたします。(今月号は特別に「A3カラー表裏印刷」)

平成３１年２月２１日

愛川町 立 半 原 小 学 校

校長 萩原 百合子

電話 ２８１－０１４４

２月１日の児童数２９５人

＜＜記述していただいた内容より＞＞(抜粋）

○子ども同士が呼び捨てにしていて、気になります。

→授業中は「さん」づけで呼ぶようにしています。お互いに相手

を尊重し合い、日常的に「さん」をつけて呼べるよう指導してまい

ります。

○子どもたちの話を今以上に聞いて欲しい。

→教育相談の機会を長期休み明けに行うようにしました。

○下校時の正門の飛び出しで危ない。

→低学年の先生で交代で校門に立つようにしています。

○先生の言葉づかい生徒の立場で考えてほしい。

→児童の立場で考え、TPOに合わせた言葉、態度を心がけます

○毎年運動会での飲酒している方が大勢います。子どもたちに

その姿は見せたくない。

→毎年お願いしていることです。職員・PTA本部の皆さまからも

呼びかけていただいています。是非なくしていきたいことです。

○あいさつ日本一を児童に考えさせながら、めざして欲しい

→児童会を中心にどうしたらこの目標にせまれるか考えていき

たい。また、教職員もあいさつ運動をしていきます。

○行事や校外活動が多い反面授業の確保が難しいのではない

でしょうか？

→新指導要領の先行実施に向けての、授業数確保に努力して

います。

＜保護者アンケートの結果＞


